

赵刚, 王春友, 熊炯炘, 陈立波. 重症急性胰腺炎并发腹腔出血的放射介入治疗.
世界华人消化杂志 2004年 5月;12(5):1241-1243

重症急性胰腺炎并发腹腔出血的放射介入治疗

赵刚, 王春友, 熊炯炘, 陈立波.

430022, 湖北省武汉市解放大道1277号, 华中科技大学同济医学院附属协和医院胰腺外科中心. cywang52@hotmail.com

目的: 探讨介入治疗在重症急性胰腺炎并发腹腔出血时的应用价值. 方法: 回顾性分析1999-02/2002-09本科收治的17例重症急性胰腺炎并发腹腔出血患者行血管介入治疗的临床资料及治疗结果. 结果: 共有14例患者通过数字血管减影明确出血部位, 用弹簧圈栓塞动脉近端后成功止血者12例, 垂体后叶素灌注止血2例. 3例患者未找到出血主支而行手术止血, 3例患者反复出血进行多次栓塞. 最后共有5例患者死亡, 均死于多器官功能衰竭和严重感染. 结论: 放射介入治疗可迅速明确出血部位并进行有效的栓塞止血, 是重症急性胰腺炎合并腹腔出血时首选的紧急治疗方法.

● 电子杂志
● 高影响力论文
● 友情链接
访问总次数

今日访问

当前在线

世界胃肠病学杂志社, 北京百世登生物医学科技有限公司, 100023, 北京市2345信箱, 郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892

传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com

http: //www.wjgnet.com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司